

ОДРЖАН ОКРУГЛИ СТО „БЛАЖЕНИ МИРОТВОРЦИ“

Постављено: 18.01.2017.

Извор: Subotica.com

У Великој већници Градске куће синоћ је одржан округли сто “Бог и деца Аврамова” са темом „Блажени миротворци”, која је окупила представнике верских заједница, дипломатског кора и државних органа.



У име домаћина, присутнима се најпре обратио Драги Вучковић, начелник Севернобачког округа, који је истакао да је за Суботицу, која жели да негује своју мултикултуралност и мултиетничност, веома значајна оваква врста дијалога.



- Ова тема је веома значајна, али и веома тешка јер отвара многа поглавља. Мир можемо дефинисати на разне начине а његови атрибути су љубав, милосрђе и сарадња, а његова супротност су сукоби, мржња, завист... - подсетио је Вучковић. - Заборављамо често да су „други“ и „другачији“ услов да имамо свој идентитет и тај „други“ није предмет сукоба, него драгоценост живота.



Окупљене је поздравио и Велимир Плеша, генерални конзул Републике Хрватске у Суботици, који је нагласио да се увек залагао да се овакви скупови настављају.

- Овако велики број људи који се вечерас окупио показује да се у овом нашем свету ипак нешто мења. Захваљујем се на заједништву јер живимо у времену када се људи мало сусрећу уживо. Долазимо из различитих заједница али сви препознајемо да љубав и мир дарује Бог – поручио је Плеша.

По речима почасног вицеконзула Италије Кармине Терала очување мира је оно што је окупљало људе из различитих крајева.

- Мир је врлина и стање духа, пристајање на благонаклоност, поверење и правду и у односу на рат има један велики хендикеп – за његово постизање потребна су добра воља и труд свих а да би се изазвао рат, довољно је да га жели само једна страна – истакао је Терало. - Италија се одриче рата као инструмента угрожавања слободе других народа и средства решавања међународних спорова. Учешће Италије у међународним мировним мисијама представља конкретан инструмент и њен допринос у успостављању мира у свету.

У име верских заједница о овој теми говорили су први рабин Србије Исак Асиел, протонамесник Драган Стокин, фра Зденко Грубер, гвардијан суботичког самостана, ефендија Хасан Скорупан имам суботички, и Габор Долински, представник Евангеличке цркве.